

Офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю в преддверии Дня защитника Отечества встретились с ветераном Великой Отечественной войны и воспитанниками Барнаульского кадетского корпуса



Накануне Дня защитника Отечества в Барнаульском кадетском корпусе прошла торжественная линейка среди 8-11 классов. В торжественном мероприятии приняли участие офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю и ветеран ВОВ Басалаева Светлана Николаевна.

Директор кадетского корпуса поздравил с наступающим праздником присутствующего ветерана, оценив ее вклад в защиту Отечества, не акцентируя внимания на половом признаке, отметил, что женщины в своих подвигах не уступают мужчинам, и самоотверженно исполняют

военный долг.

В продолжение поздравлений благодарственное слово ветерану высказал заместитель руководителя следственного отдела по Железнодорожному району города Барнаула следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Денис Бражников и посоветовал юным кадетам ровняться на старшее поколение и стать достойными офицерами своего Отечества. После чего кадетам вручили грамоты за успехи в учебе и спортивных достижениях.

В завершении ребята подарили всем присутствующим танцевальными номерами, праздничное настроение, прочли стихи и спели песни.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

23 Февраля 2017

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Profilnyj_kadetskij_klass/item/1109550